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اصفهان-مریم مومنی، خبرنگار 
توسعه ایرانی-شهردار خورزوق با اشاره 
به تحقق کامل بودجه سال 1401 گفت: 
حدود هفت هزار پرونده شهرسازی 
اسکن کردیم تا به سمت الکترونیکی 
شدن و حذف فیزیکی پرونده های 
شهرسازی و دولت الکترونیک در 

شهرداری حرکت کنیم.
سید فضل الله هاشمی اظهار کرد: 
بودجه سال 401 شهرداری خورزوق 
حدود ۶۲ میلیارد و 400 میلیون تومان 

بود که به صورت کامل محقق شد.
وی با بیان اینکه اقدامات لازم 
برای آغاز پروژه های عمرانی را اجرای 
کردیم، افزود: سال جاری و سال 140۲ 
سعی می کنیم، پروژه ها را به صورت 
محله محور تعریف کنیم تا تمام محلات 

از پروژه های شهرداری بهره مند شوند.
شهردار خورزوق با بیان اینکه این 
شهر چهار محله خورزوق، اسلام آباد، 
دلیگان و سیمرغ دارد، تصریح کرد: سعی 
کردیم برای هر محله پروژه تعریف کنیم 
و در طول سال تمام پروژه ها را عملیاتی 
کنیم که بعضی از آن ها اجرایی شده و 

مابقی در حال اجرا هستند.
وی اضافه کرد: مقرر شد سال 140۲ 
نیز با رویکرد محله محوری اقدامات را 

پیش ببریم و پروژه ها را تعریف کنیم.

هاشمی با اشاره به پروژه های سال 
1401 شهرداری خورزوق، اضافه 
کرد: آسفالت معابر خاکی سطح شهر با 
مشکلاتی مواجه بود، از این رو اولویت با 
اجرای آسفالت برای معابر خاکی سطح 
شهر بود که توانستیم سال جاری حدود 
100 هزار مترمربع آسفالت در سطح 

شهر اجرا کنیم.
وی با بیان اینکه یک سری معابر نیاز 
به جدول گذاری داشت، گفت: ۲۶ هزار 
متر جدول گذاری در سطح شهر اجرا 

شده است.
شهردار خورزوق ادامه داد: خیابان 
طباطبایی، حافظ، تختی، ادامه خیابان 
ولایت فقیه، معبر کانال آب جنب خیابان 
ولایت فقیه، فرهنگ، فردوسی آسفالت 
و زیرسازی شده است، همچنین محور 
آرامستان دلیگان به طول 1۳۵0 متر 
خیابان سازی شده و آسفالت آن تا پایان 

سال به اتمام می رسد.
وی با بیان اینکه پارکینگ های 
حاشیه خیابان در بلوار سردار سلیمانی 
اجرایی شده تا به لحاظ ترافیکی و ایمنی 
به این خیابان کمک کند، اضافه کرد: 
به واسطه خیابان هایی که در سطح 
شهر اجرا شد، سرانه فضای سبز شهر 

خورزوق افزایش یافت.
هاشمی با بیان اینکه ۳۶ هزار 

مترمربع توسعه سطح فضای سبز 
صورت گرفته است، افزود: 1۹ هکتار 
فضای سبز سرانه داخل شهر است که 
با کاشت ۳.۶ هکتار قطعات حدود ۲0 

درصد به این سرانه افزوده می شود.
وی گفت: به واسطه افزایش سرانه 
فضای سبز نیاز به آبیاری و لوله کشی 
وجود داشت، از این رو اجرای شبکه 
لوله گذاری در سطح شهر حدود 1۵ 
هزار متر طول اجرای شبکه لوله گذاری 
فضای سبز اجرا شد، همچنین 
کاشت درخت در سطح شهر تا پایان 
فروردین ماه تکمیل می شود، درسال 
جاری بیش از پنج هزار اصله درخت در 

سطح شهر کاشته شده است.
شهردار خورزوق اظهار کرد: پنج هزار 
مترمربع در سطح شهر پیاده روسازی 
انجام شده است، همچنین در راستای 
روشنایی ها و نوروپردازی ها مواردی 
مانند بلوار ولیعصر را پیگیری کردیم 
تا از حادثه خیز بودن و کم نور بودن 
معابر جلوگیری و خواسته شهروندان 

محقق شود.
وی اضافه کرد: در خیابان سردار 
سلیمانی چراغ های LED کم مصرف 
استفاده شده تا در مصرف انرژی 
صرفه جویی و ایمنی و روشنایی مناسب 

شب تأمین شود.

هاشمی افزود: در شهر خورزوق 
درصد زیادی از سفره های قلمکار تولید 
و صادرات از این شهر تأمین می شود، 
از این رو سعی کردیم این نماد را در 
قسمت هایی از شهر به سمت سفره 
قلمکار ببریم که انگیزه ای برای 

تولیدکنندگان باشد.
وی گفت: یک سری المان های نوری 
با ایده از طرح های سفره قلمکاری در 
ورودی شهر طراحی و در بته جقه ها نام 
خورزوق را طراحی کردیم، پرچم هایی 
در سطح شهر نیز با نماد سفره قلمکاری 
به اهتزاز درخواهد آمد تا هنر دستی 
شهر را نمایان و به شناساندن هرچه 

بیشتر این هنر کمک کنیم.
شهردار خورزوق با اشاره به تأمین 
ماشین آلات خدماتی شهرداری، تصریح 
کرد: سه دستگاه اتوبوس داخلی پیش 
خرید کردیم، همچنین یک دستگاه 
حمل زباله سطح شهر خریداری کردیم 

که امیدواریم به زودی دریافت کنیم.
وی با اشاره به مسئله دفع آب های 
سطحی شهر، خاطرنشان کرد: در 
بارندگی اخیر یک سری نقاط سطح 
شهر با مشکل آب گرفتگی مواجه شد، 
اما توانستیم طرح دفع آب های سطحی 
شهر را عملیاتی کنیم، امیدواریم بر این 
اساس رفع مشکلات را در سطح شهر 

اولویت بندی کنیم تا سال های آتی با ین 
مشکلات مواجه نباشیم.

محوطه سازی و زمین بازی شهر 
خورزوق تکمیل شده است

هاشمی با اشاره به پروژه های در حال 
اجرا در شهر، افزود: زورخانه شهدای 
خورزوق )مجموعه فرهنگی شهید زارع( 
نیز در حال تکمیل است و امیدواریم در 
اردیبهشت ماه سال آینده این زورخانه 

را افتتاح کنیم ون تقریباً تکمیل است.
وی افزود: محوطه سازی و زمین باغ 
بانوان شهر خورزوق تکمیل شده است اما 
بخش اداری آن تا اردیبهشت و خردادماه 
تکمیل خواهد شد، از این رو امیدواریم 
بهار و تابستان سال آینده بانوان از این 

باغ استفاده کنند.
شهردار خورزوق گفت: چمن 
مصنوعی شهدای خورزوق که 
درخواست چندین ساله مردم بود در 
ورودی شهر تعبیه شده است، همچنین 
زیرسازی مجموعه تا آخر سال تکمیل و 
فنس کشی فروردین ماه انجام می شود، 
حدود هشت هزار مترمربع چمن 
اجرایی شده این در حالی است که 
حدود 11 هزار مترمربع فضای سبز در 

سطح کل مجموعه است.
وی با اشاره به اجرای برنامه های 
فرهنگی در سال جاری، افزود: هفته 
نکوداشت شهر خورزوق، همایش 
پیاده روی، جشن ستارگان تجلیل 
از کنکوری ها، جشن غدیر از جمله 
برنامه های فرهنگی اجرا شده در سال 

جاری است.
هاشمی با اشاره به آغاز اسکن 
پرونده های شهرسازی، گفت: حدود 
هفت هزار پرونده شهرسازی اسکن 
کردیم تا به سمت الکترونیکی شدن و 
حذف فیزیکی پرونده های شهرسازی و 
دولت الکترونیک در شهرداری حرکت 
کنیم، همچنین به سمت الکترونیکی 
شدن کمیسیون ماده 100 حرکت 

کردیم.
وی با اشاره به ظرفیت گردشگری 
شهر خورزوق، خاطرنشان کرد: در 
خصوص بافت فرسوده یا بافت ناکارآمد 
شهری از طریق مشاوره در حال برگزاری 
مناقصه هستیم، این در حالی است که 
بخشی از بودجه 140۲ شهرداری را 
در این راستا پیش بینی کردیم تا طرح 

بازآفرینی دراین راستا اجرا شود.
شهردار خورزوق گفت: به صورت 
تقریبی سه لکه بافت ناکارآمد در طرح 
تفصیلی خوروزق، اسلام آباد و دلیگان 

پیش بینی شده است.
وی با اشاره به اسکان مسافران 
نوروزی، افزود: اقدامات لازم برای اسکان 
مسافران انجام شده است، همچنین 
کارگروه هایی تشکیل و جلساتی با 
فرماندار در محل شورای اسلامی شهر 

خورزوق برگزار کردیم.
هاشمی اضافه کرد: آموزش وپرورش 
مدارسی را برای اسکان مسافران 
پیش بینی کردند زیرا به دلیل 
هم جواری خورزوق با اصفهان احتمال 
سرریز جمعیتی اسکان مسافران در شهر 
خورزوق وجود دارد از این رو تمهیداتی 
در این راستا اندیشیده شده است. در 
ادامه این نشست علی فتحی رییس 
شورای اسلامی شهر خورزوق با اشاره 
به پروژه ها و برنامه های شهرداری، 
اظهار کرد: از مجموعه شهرداری شهر 
خورزوق بابت زحماتی که در یک سال 
گذشته کشیدند، تشکر و قدردانی 

می کنم.
وی افزود: بودجه سال 1401 
شهرداری شهر خورزوق به صورت 
کامل محقق شده که ناشی از زحمات 

مجموعه شهرداری است.
رئیس شورای اسلامی شهر خورزوق 
با اشاره به تصویب لایحه بودجه 140۲ 
شهرداری، تصریح کرد: لایحه بودجه 
140۲ اواسط دی ماه توسط شهرداری 
به شورای اسلامی شهر ارسال شد و 
جلسات گوناگون تخصصی با مجموعه 

شهرداری در این راستا برگزار شد.

شهردار مطرح کرد؛

حرکت شهرداری خورزوق در مسیر تحقق دولت الکترونیک 
شهردار خورزوق با اشاره 

به تحقق کامل بودجه سال 
1401 گفت: حدود هفت 
هزار پرونده شهرسازی 
اسکن کردیم تا به سمت 

الکترونیکی شدن و حذف 
فیزیکی پرونده های 

شهرسازی و دولت 
الکترونیک در شهرداری 

حرکت کنیم.

قزوین- مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی-
مدیرعامل شرکت نمایشگاههای بین المللی استان قزوین 
گفت: تقویم نمایشگاهی استان در سال آینده با برگزاری 
44 نمایشگاه تخصصی و عمومی بر اساس نیازهای استانی 

تنظیم و تدارک دیده شده است.
احمد خورگامی  با تشریح مهم ترین فعالیتهای شرکت 
نمایشگاههای بین المللی قزوین اظهارداشت: از ابتدای 
امسال و شروع مدیریت جدید با برنامه ریزی انجام شده 
توانستیم در 1۹ فروردین »نمایشگاه ضیافت« را برگزار کنیم 
و امروز با افتخار با تلاش مجموعه همکاران خود توانستیم ۳۷ 

نمایشگاه را برپا کرده و رکورد شکنی کنیم.
وی اظهارداشت: رویکرد ما این بود که با تنوع نمایشگاهی 
بتوانیم به همه نیازها و سلایق مخاطبان پاسخ دهیم و در این 
راستا امسال 1۲ نمایشگاه تخصصی و 1۶ نمایشگاه بازرگانی 
و عمومی و ۹ نمایشگاه جدید ) 4 نمایشگاه تخصصی و ۵ 

نمایشگاه عمومی( برپا شد.
خورگامی یادآورشد: امسال برای اولین بار توانستیم دو 
نمایشگاه »مشاغل خانگی« و نمایشگاه تخصصی »قزوین 
پلاست« را برگزار کنیم که در حوزه پلاستیک، چسب و رزین 

بود و مورد توجه علاقمندان قرار گرفت.
خورگامی در ادامه در خصوص تقویم نمایشگاهی سال 
آینده نیز اظهارداشت: برای سال آینده قرارداد 40 عنوان 
نمایشگاهی منعقد شده و 4 نمایشگاه نیز در حال بررسی 

است.
وی بیان کرد: در سال آتی تعداد ۲1 نمایشگاه تخصصی 
و 1۹ نمایشگاه بازرگانی و فروش تدارک دیده ایم و سه عنوان 

نمایشگاه جدید هم پیش بینی شده که چاپ و تبلیغات و 
برندسازی و بازارهای جدید از  آن جمله است.

این مسئول اضافه کرد: در سال آینده به تامین زیرساخت 
ها توجه ویژه خواهد شد تا بتوانیم روند روبه رشدی را در این 

مجموعه شاهد باشیم.
خورگامی در ادامه اظهارداشت: مجموعه فعلی 
نمایشگاهی قزوین جوابگوی نیازها نیست و در زمینه فضای 
غرفه ها، پارکینگ و امکانات رفاهی و خدماتی با چالش های 
جدی مواجهیم لذا برای ایجاد ظرفیتی در حد و اندازه ظرفیت 
های استان بدنبال زمین مناسبی در قزوین هستیم تا یک 

سایت بزرگ را ایجاد کنیم.
این مدیر اقتصادی بیان کرد: در سایت جدید ساختمان 
های همایش، بخش اداری، مجموعه اقامتی، هتل، بازیگاه 
کودک، رستوران، آمفی تئاتر، پارکینگ با ظرفیت بالا پیش 
بینی شده تا بتوانیم نیازهای استان در دهه های آینده را نیز 

پاسخ دهیم.
وی درخصوص عرصه بین المللی نمایشگاه  اظهارداشت: 

رویکرد ما فعالیت در حوزه بین المللی نیز خواهد بود.

کرج –معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی-رئیس 
دانشگاه علمی کاربردی آذین خودرو از کسب مقام برتر این 
مرکز آموزشی در بین سایر مراکز آموزشی علمی کاربردی 
استان البرز و انعقاد تفاهم نامه همکاری بین دانشگاه جامع 

علمی کاربردی و گروه صنعتی آذین خودرو، خبر داد.
محسن عبداللهی در گفت و گو با خبرنگار توسعه ایرانی 
با اشاره به کسب رتبه برتر دانشگاه علمی کاربردی “آذین 
خودرو” در بین سایر مراکز آموزشی علمی کاربردی استان 
البرز، اظهار داشت: این عنوان بر اساس ارزیابی فعالیت های 
دانشگاه آذین خودرو در زمینه های آموزشی، پژوهشی، 

فرهنگی، جذب دانشجو و… در سال 1401 رقم خورد.
عبداللهی گفت: این موفقیت حاصل تلاش اساتید و 
علاقه مندی دانشجویان برای کسب علم و مهارت افزایی بود 
که نسبت به دیگر مراکز آموزش علمی کاربردی استان البرز 

حائز رتبه برتر شد.
وی افزود: کسب این عنوان بر اساس فعالیت های ارزنده 
دانشگاه آذین خودرو در زمینه های آموزشی، پژوهشی، 
فرهنگی، جذب دانشجو و کسب توام مهارت و علم ایجاد 

شده است.
این مسئول دانشگاهی  در ادامه از انعقاد تفاهم نامه 
همکاری بین دانشگاه جامع علمی کاربردی و گروه صنعتی 
آذین خودرو در زمینه احراز شایستگی های شغلی در صنعت 

قطعه سازی خودرو و صنایع وابسته خبر داد.
رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی آذین خودرو، 
تصریح کرد: این موافقت نامه با هدف برقراری ارتباط نزدیک 
تر با مراکز اشتغال و متولیان کسب و کار در حوزه صنعت 

قطعه سازی خودرو و صنایع وابسته منعقد شد که طرفین 
با همکاری یکدیگر به سنجش و احراز صلاحیت حرفه ای 

شاغلین و متقاضیان در مشاغل هدف می پردازند.
وی ادامه داد: در این سند همکاری که به امضای دکتر 
معصومیان مدیرکل دفتر صلاحیت حرفه ای دانشگاه جامع 
کشور  و دکتر رضایی مدیرعامل هلدینگ آذین خودرو رسید 
بر مواردی چون احصاء شایستگی های شغلی،  طراحی و 

اجرای آزمون ها و صدور گواهینامه تاکید شده است.
عبداللهی ادامه داد: از نکات دیگر این موافقت نامه، تشکیل 
کمیته های تدوین استانداردهای شایستگی شغل و سنجش 
و ارزیابی این شایستگی ها است که با حضور نمایندگان 
دانشگاه جامع علمی کاربردی و هلدینگ آذین خودرو 
برای همکاری مشترک و طی فرآیندهای لازم و مطابق 

دستورالعمل مربوط تشکیل می شود.
به گفته این مسئول با توجه به اینکه گروه صنعتی 
آذین خودرو دارای 1۸ شرکت زیر مجموعه است، اولویت 
جذب و استخدام شرکت های تابعه گروه آذین خودرو  از 
دانش آموختگان مرکز آموزش عالی علمی کاربردی آذین 

خودرو است.

در استان البرز انجام شد؛

 تفاهم نامه همکاری  دانشگاه جامع علمی کاربردی
 و گروه صنعتی آذین خودرو

مدیرعامل نمایشگاههای بین المللی استان قزوین:

 درسال آینده میزبان  نمایشگاه خارجی 
خواهیم بود

خبرخبر

  در پی بارش رحمت الهی
 در کردستان:

سد گاران مریوان سرریز کرد

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی-سد گاران مریوان با دبی ۸۷۵0 لیتر بر ثانیه 

سرریز کرد.
مهندس آریانژاد در تائید این خبر گفت: به 
دنبال بارندگی های قابل توجه در منطقه مریوان، 
مخزن سد گاران این شهرستان به طور کامل پر 

شد و سرریز کرد.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای کردستان 
اظهار داشت: حجم مفید سد گاران در تراز نرمال 
۸4.۵ میلیون متر مکعب است که 100 درصد پر 
شده و دبی حال حاضر سرریز نیز ۸.۷۵ مترمکعب 
بر ثانیه، است. وی با بیان اینکه سد گاران یکی از 
سدهای مهم کردستان از لحاظ تامین آب کشاورزی 
و شرب منطقه است، یادآور شد: در صورت تداوم 
بارش های خوب، در ماه های آینده احتمال سرریز 

شدن سدهای دیگر استان نیز وجود دارد.
مدیرعامل شرکت آب منطقه ای کردستان 
افزود: سد گاران در ۲0 کیلومتری شمال شرقی 
شهر مریوان واقع شده و حجم نرمال این سد ۸4.4۲ 
میلیون متر مکعب، ارتفاع آن از پی ۶۲ متر، طول 

تاج ۵04 متر و عرض تاج آن نیز هشت متر است.
مهندس آریانژاد ادامه داد: این سد با هدف تأمین 
آب کشاورزی نواحی عمرانی پایاب و قزلچه سو به 
میزان چهار هزار و ۵00 هکتار و تامین آب شرب و 
صنعتی شهرستان مریوان به میزان ۲۵ میلیون متر 

مکعب، در سال 1۳۹۲ آبگیری شد.

در پی هشدار وقوع بارش های 
سیل آسا

 جلسه مدیریت بحران
 شرکت آب منطقه ای کردستان 

برگزار شد

سنندج –گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی- 
جلسه آنیِ، مدیریت بحران شرکت آب منطقه ای 
کردستان، با محوریت باش های شدید و پرآب شدن 
رودخانه ها، سدها و بندهای خاکی استان، در محل 

سالن جلسات این شرکت برگزار شد.
در این جلسه که با حضور تمامی اعضای 
کمیته مدیریت بحران برگزار گردید، مهندس 
آریانژاد وظایف هر یک از معاونت ها و مدیریت های 
زیرمجموعه را تبیین کرد و در ادامه معاون حفاظت 
و بهره برداری و مدیر دفتر مطالعات پایه منابع 
آب شرکت، گزارش کاملی از بارندگی ها، دبی 
رودخانه های و وضعیت کنونی سدهای سراسر 

استان، ارائه کردند.
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای کردستان با 
اشاره به هشدار سطح نارنجی هواشناسی کردستان، 
گفت: با توجه به اینکه این بارش رحمت الهی سبب 
ذوب شدن برف ها و افزایش حجم ورودی رواناب ها 
به مخازن سدهای استان می گردد، لازم است 
شهروندان، کشاورزان و گردشگران گرامی از تردد 

در حرایم سدها، خودداری نمایند.
وی به وضعیت سد چراغ ویس سقز نیز اشاره 
کرد و اظهار داشت: در حال حاضر حجم آب 
موجود در پشت این سد بیش از 44 میلیون متر 
مکعب است و بالای ۵0 درصد آب دارد و با توجه 
به بازگشایی کامل دریچه این سد به منظور کنترل 
و مدیریت حجم مخزن، دبی رودخانه چم خان 
افزایش پیدا خواهد کرد، لذا تردد و اتراق برای 
ساکنان روستاهای حاشیه رودخانه ممکن است 

احتمال وقوع حادثه جبران ناپذیر را رقم بزند.
مهندس آرش آریانژاد در خاتمه ضمن قدردانی 
از صدا و سیمای مرکز کردستان، شبکه ها، کانال ها 
و فضای مجازی پرمخاطب استان گفت: روابط 
عمومی از طریق سایت این شرکت و با استفاده از 
ظرفیت های استانی، بصورت گسترده نسبت به 
خطرات احتمالی بارش های اخیر اطلاع رسانی 

کامل، نموده است.

استانها

    


